

№ 48 (11234)
11 июня 2021 года



Организация детского отдыха в Саранпауле

В День защиты детей 1 июня в Саранпауле свои двери открыли летние лагеря и досуговые площадки. Все учреждения села, организующие детский отдых, прошли необходимые проверки

Вадим Чекмазов, член молодежного парламента при думе Березовского района, рассказывает: «Межведомственной комиссией, был произведен контроль над организацией и обеспечением качественного и безопасного отдыха детей и их оздоровления в лагерях. В данную проверку вошли: соблюдение санитарно-гигиенических норм и правил, соблюдение требований пожарной безопасности, соблюдение требований и условий, обеспечивающих охрану и защиту жизни и здоровья детей и сотрудников в том числе, требования антитеррористической безопасности; соблюдение требований техники безопасности и норм охраны труда и ряда других требований. В ходе проверки нарушений не выявлено».

90 работ выбрали школьный лагерь «Кинданыя» — это профильная смена «Лето с Российской движением школьников». Деятельность Российской движения школьников строится по четырем направлениям: личностное развитие, гражданская активность, медицинская помощь, патриотическое и спортивное воспитание. Во время отдыха ребята будут принимать участие в квестах, соревнованиях, театрализованных представлениях, интеллектуальных конкурсах, посещая краеведческий музей, библиотеку, дом культуры и пожарную часть.

О том, как будет организован отдых детей в Центре «Поймик» рассказала Ксения Филиппова, руководитель лагеря

«Мне нравитсяходить в школный лагерь, потому что тут разные конкурсы, игры. Летом будет нескучно. Мы делаем на отряды и тут очень веселот», — поделилась пятиклассница Полина Архипова.

После распределения по отрядам ребя-

та в лагере придумывали название и де-

визы своих команд. После завтрака дети

посетили концерт в Доме культуры, во

время которого маленькие звезды Саран-

пауля порадовали всех присутствующих

своими яркими и талантливыми выступ-тиями.

В клубе на время летних каникул разме-

стилась детская площадка с временным

пребыванием детей и подростков «Этно-

град», здесь во время игр ребята знакоми-

лись с основами экологии и правилами

здравого образа жизни.

После концертно-игровой программы

ребята из летнего оздоровительного лаге-

ря «Страна чемпионов», организованного

при Центре «Поймик» делятся на отряды, а

помогают им в этом говорящая волшебная

шляпа. Главное — вовремя подкрепиться,

особенно после активных игр. Для этого

в кафе «Зарина» ребят ждет полный ком-

плексный обед.

Специфика летних лагерей определяется интересами и потребностями детей для организации их свободного времени. Педагогические коллективы создают ком-фортное пространство для самосовершенствования и самореализации детей во время каникул.

Ирина БУДНИКОВА



ПОСЁЛК
РАЙОН
ОКРУГ
СТРАНА
ПЛАНЕТА

2018-2027 годы
ДЕСЯТИЛЕТИЕ ДЕСТВА
В РОССИИ
Указ Президента Российской Федерации от 25.05.2017 N 240